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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! PRAWIE 4 MLN ZŁOTYCH NA TERMOMODERNIZACJĘ MIEJSKICH 

BUDYNKÓW 

Dzięki dofinansowaniu z Banku Gospodarstwa Krajowego, Zarząd 

Budynków Komunalnych będzie mógł przeprowadzić prace 

termomodernizacyjne w 10 miejskich budynkach mieszkalnych. Działania 

pozwolą zmniejszyć zapotrzebowanie obiektów na energię cieplną oraz obniżyć 

koszty ogrzewania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ROZWIJAJ PASJE I SIĘGAJ PO NAGRODY – JUŻ OD PIERWSZEJ KLASY! 

Krakowski Program Wspierania Uzdolnionych Uczniów to dowód na to, że 

nauka w połączeniu z pasją daje świetne wyniki – na olimpiadach i egzaminach, 

w konkursach i turniejach. Liczba nagradzanych uczennic i uczniów każdego 

roku robi wrażenie, a od września na nagrody mogą pracować także najmłodsi: 

pierwszo-, drugo- i trzecioklasiści – do katalogu wyróżnień wchodzi „Mały 

Geniusz”.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAPISZ DZIECKO DO MIEJSKIEGO ŻŁOBKA 

Nowy rok szkolny to także moment, gdy rodzice najmłodszych dzieci 

szukają opieki dla swoich pociech. W krakowskich miejskich żłobkach wciąż 

dostępnych jest 229 wolnych miejsc. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! CO SĄDZISZ O NOCNEJ SPRZEDAŻY ALKOHOLU? WYRAŹ SWOJĄ OPINIĘ 

Urząd Miasta Krakowa zaprasza do udziału w badaniu opinii dotyczącym 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297796,29,komunikat,prawie_4_mln_zlotych_na_termomodernizacje_miejskich_budynkow.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298208,34,komunikat,rozwijaj_pasje_i_siegaj_po_nagrody___juz_od_pierwszej_klasy_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298197,34,komunikat,zapisz_dziecko_do_miejskiego_zlobka_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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obowiązującej od dwóch lat uchwały, która wprowadziła ograniczenia w nocnej 

sprzedaży napojów alkoholowych w sklepach. Celem ankiety jest zebranie opinii 

na temat dotychczasowych efektów tej uchwały oraz ocena ewentualnej 

potrzeby zmian. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOLEJNY ETAP PRAC W PARKU KOLEJOWYM  

Pod koniec sierpnia Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie rozpoczął 

budowę ścieżki pieszo-rowerowej w ramach III etapu budowy parku 

Kolejowego. To trasa, dzięki której z kładki na Wiśle przejedziemy w stronę 

Zabłocia i dalej w kierunku Podgórza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIELKA LEKCJA EKOLOGII JUŻ PO RAZ DZIEWIĄTY 

Wielka Lekcja Ekologii wraca! Już w niedzielę, 21 września, w godz. 

11.00–17.00, na terenach zielonych wokół TAURON Areny Kraków czeka na Was 

wyjątkowe spotkanie z naturą i nauką. Pod hasłem „Zagraj z nami w zielone!” 

przygotowaliśmy dzień pełen warsztatów, gier, konkursów, pokazów i 

inspirujących spotkań z naukowcami. Będzie sportowo, artystycznie, 

klimatycznie i… ekologicznie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OPIEKA NA DZIKIMI ZWIERZĘTAMI W KRAKOWIE 

Kraków od lat podejmuje działania na rzecz ochrony środowiska i 

bioróżnorodności, a jednym z największych wyzwań pozostaje właściwa pomoc 

rannym, chorym czy osieroconym dzikim zwierzętom. Co roku na terenie miasta 

odnotowuje się liczne interwencje wymagające specjalistycznej opieki – od 

diagnostyki i leczenia, po rehabilitację i powrót do naturalnego środowiska. Aby 

takie działania były jeszcze skuteczniejsze i bardziej systemowe, miasto planuje 

utworzenie Miejskiego Ośrodka Rehabilitacji Dzikich Zwierząt. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PIKNIK „WSZYSTKO O TRANSPORCIE” 

We wtorek, 16 września w godz. 11.00–17.00 przy rondzie Mogilskim – 

fort Lubicz odbędzie się piknik edukacyjno – informacyjny „Wszystko o 

transporcie”. Wydarzenie jest jednym z elementów obchodów Europejskiego 

Tygodnia Mobilności w Krakowie. 

https://krakow.pl/aktualnosci/298177,29,komunikat,co_sadzisz_o_nocnej_sprzedazy_alkoholu__wyraz_swoja_opinie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298195,29,komunikat,kolejny_etap_pracy_w_parku_kolejowym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298182,2163,komunikat,wielka_lekcja_ekologii_juz_po_raz_dziewiaty.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298190,2163,komunikat,opieka_na_dzikimi_zwierzetami_w_krakowie.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WRZESIEŃ W KRAKOWSKIM CENTRUM EDUKACJI KLIMATYCZNEJ 

Zajęcia tematyczne z okazji Europejskiego Tygodnia Mobilności, 

upcyklingowe warsztaty artystyczne, spotkania dla rodzin, wymiany roślin, 

ubrań i książek oraz ekospacery – wrzesień w Krakowskim Centrum Edukacji 

Klimatycznej obfituje w wydarzenia dla krakowian i krakowianek w każdym 

wieku. Wszystkie będą okazją do poszerzenia swojej wiedzy na temat klimatu i 

ekologii oraz spędzenia wolnego czasu w ciekawy i wartościowy sposób. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZOSTAŃ WYSTAWCĄ PODCZAS 22. TARGÓW PRACY I 

PRZEDSIĘBIORCZOŚCI 

Masz otwarte rekrutacje? Szukasz zmotywowanych pracowników? Chcesz 

promować swoją firmę jako atrakcyjnego pracodawcę? Weź udział w 22. 

Targach Pracy i Przedsiębiorczości, które odbędą się 22 października w TAURON 

Arenie Kraków i zaprezentuj się przed tysiącami potencjalnych kandydatów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRENUJ W KRAKOWIE! 6 WRZEŚNIA KOLEJNE ZAJĘCIA DLA DZIECI I 

MŁODZIEŻY 

6 września odbędą się kolejne bezpłatne zajęcia dla dzieci i młodzieży: 

„Dzieciaki na start!” (6–10 lat) – trening ogólnorozwojowy, tym razem w parku 

Tysiąclecia oraz „Młodzież na start!” (11–14 lat) – koszykówka 3x3 na 

specjalnym boisku obok Hali 100-lecia KS Cracovia. Początek zajęć o godz. 9.00. 

Obowiązują zapisy i limity uczestników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „PLAKAT TO NIE PAPIER!” - NOWA WYSTAWA W PAŁACU SZTUKI 

Ponad 200 prac najwybitniejszych twórców Polskiej Szkoły Plakatu 

można będzie oglądać do 30 września na wystawie „Plakat to nie papier!” w 

Pałacu Sztuki przy placu Szczepańskim 4. Wernisaż wystawy odbędzie się jutro 

(3 września, środa) o godz. 18.00.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZYŁ KONKURS PLASTYCZNY „PATRONKI I PATRONI KRAKOWSKICH 

ULIC” 

https://krakow.pl/aktualnosci/298140,2163,komunikat,piknik__wszystko_o_transporcie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298196,34,komunikat,wrzesien_w_krakowskim_centrum_edukacji_klimatycznej.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298194,32,komunikat,zostan_wystawca_podczas_22__targow_pracy_i_przedsiebiorczosci.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298205,202,komunikat,trenuj_w_krakowie__6_wrzesnia_kolejne_zajecia_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298199,33,komunikat,_plakat_to_nie_papier_____nowa_wystawa_w_palacu_sztuki.html
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1 września rozpoczęła się XIII edycja konkursu plastycznego „Patronki i 

patroni krakowskich ulic”, który adresowany jest do uczniów szkół 

podstawowych, szkół ponadpodstawowych do 18. roku życia, podopiecznych 

publicznych placówek wychowania pozaszkolnego oraz instytucji kultury 

zlokalizowanych na terenie Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZWIERZYNIEC ŚWIĘTUJE 

W najbliższą niedzielę, 7 września na terenie dawnej strzelnicy 

garnizonowej przy ul. Królowej Jadwigi 220 odbędzie się Święto Dzielnicy VII 

Zwierzyniec. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOMBINAT KULTURY, CZYLI DZIEŃ OTWARTY NCK 

W najbliższą niedzielę, 7 września w godz. 10.00–17.00 Nowohuckie 

Centrum Kultury otworzy swoje drzwi, by podczas dnia otwartego każdy mógł 

poznać propozycje jednostki na sezon artystyczny 2025/2026. Wstęp na 

wydarzenie jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MNIEJ ZNACZY INACZEJ – WRZESIEŃ W APTECE DESIGNU 

Przeładowani bodźcami? Obciążeni rosnącą presją, by osiągać więcej, 

szybciej i coraz lepiej? Tak, to o nas. Wybieramy więc „mniej”, ale nie chcemy 

przy tym zawracać kijem Wisły. Chcemy poszukać innej drogi, która będzie 

skupiała się nie na rezygnacji, a na reorganizacji każdego z aspektów naszej 

codzienności. Przemianie wartości i priorytetów. Nieustająco też zapraszamy do 

uczestnictwa w jesiennych wydarzeniach Apteki Designu oraz celebracji jej 

drugich urodzin.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! NOWE OZNAKOWANIE DLA ROWERZYSTÓW W KRAKOWIE – RUSZYŁY 

TESTY 

Rozpoczęły się prace nad wdrożeniem nowego elementu systemu 

informacji miejskiej – przeznaczonego dla ruchu rowerowego. Pierwsze 

https://krakow.pl/aktualnosci/298203,34,komunikat,ruszyl_konkurs_plastyczn__patronki_i_patroni_krakowskich_ulic__.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/298210,2321,komunikat,zwierzyniec_swietuje.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/298189,2332,komunikat,kombinat_kultury__czyli_dzien_otwarty_nck.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298183,33,komunikat,mniej_znaczy_inaczej___wrzesien_w_aptece_designu.html
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pilotażowe znaki zostały już zamontowane i będą testowane. To kolejny krok w 

stronę uporządkowania i uczytelnienia miejskiej infrastruktury, w tym 

rowerowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! APLIKACJA MPAY NIE OBSŁUGUJE JUŻ PŁATNOŚCI ZA POSTÓJ W 

KRAKOWIE 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa przypomina, że wypowiedział umowę z firmą 

mPay SA – jednym z operatorów płatności mobilnych. Od 8 lipca nie są więc 

honorowane opłaty za postój w Obszarze Płatnego Parkowania wnoszone za 

pomocą aplikacji mPay. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPIECZNIEJ I WYGODNIEJ – INWESTYCJA W INFRASTRUKTURĘ 

PIESZO-ROWEROWĄ NA UL. PÓŁŁANKI 

Od 4 do 30 września wzdłuż ul. Półłanki (na odcinku od ul. Bazarowej do 

ul. Śliwiaka, po stronie wschodniej) prowadzone będą prace związane z budową 

nowego ciągu pieszo-rowerowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ULICA NA ZAKOLU WISŁY – ZAKAZ ZATRZYMYWANIA SIĘ I POSTOJU 

W związku z pracami budowlanymi od 5 września 2025 r. do 5 września 

2026 r. na ul. Na Zakolu Wisły – na odcinku od ul. Nowohuckiej do budynku nr 6 

– będzie obowiązywać zakaz zatrzymywania się i postoju. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 18:00 - wernisaż wystawy „Plakat to nie papier!”, Pałac Sztuki Towarzystwa 

Przyjaciół Sztuk Pięknych, pl. Szczepański 4 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 10:00 - IV Kongres Gospodarowania Wodami i Ochrony Przeciwpowodziowej, 

Zakład Uzdatniania Wody na Bielanach przy ul. Księcia Józefa 299 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/298176,29,komunikat,nowe_oznakowanie_dla_rowerzystow_w_krakowie___ruszyly_testy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298172,1912,komunikat,_aplikacja_mpay_nie_obsluguje_juz_platnosci_za_postoj_w_krakowie.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/298169,2327,komunikat,bezpieczniej_i_wygodniej___inwestycja_w_infrastrukture_pieszo-rowerowa_na_ul__pollanki2.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/298170,2327,komunikat,ulica_na_zakolu_wisly___zakaz_zatrzymywania_sie_i_postoju.html
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                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


